



春节错峰乘车少挨挤

大数据告诉你这样购买火车票

本报聊城1月22日讯(记者 杨淑君) 根据交通部门预测,1月21日至26日,汽车站将出现节前务工返乡人员客流高峰,春节后的客流高峰将出现在2月2日、5日和12日。而节前火车客流主要以到达客流为主,节后则是聊城站发送旅客高峰。

预计今年春运期间,聊城火车站将发送旅客36万人次,较2016年增长17.5%。据悉,春节前预计连云港、杭州、南通、合肥、南昌、重庆、成都等地及菏泽、济南、青岛、日照、烟台、临沂等方向将是热门方向。节后聊城站将出现发送客流高峰,预计正月初五至初九是聊城站节后发送客流的第一个高峰期。正月十六至正月二十是该站节后发送客流的第二个高峰期,在此期间以学生客流、民工客流、探亲客流为主。重点流向是北京西、太原、天津、东北、郑州、杭州、厦门、上海、深圳、重庆、西安、包头、贵阳、菏泽、济南、

青岛、烟台等方向,辐射面比较广。

目前,聊城站固定列车106趟,远远不能满足春运期间的运能需求,为了方便旅客出行,春运期间增开临客17趟,主要开行方向是北京、安庆、汉口、南昌、东莞东等。

据推测,2017年春运最繁忙路线为北京-哈尔滨、北京-西安、北京-武汉、北京-郑州、广州-武汉、广州-重庆、广州-郑州、广州-长沙、深圳-郑州、上海-西安。如果恰巧您要走但是买不到票,您可以选择购买中转联程或者是通过其他的线路来曲线回家。其次,要关注退票高峰期:起售45分钟后,离发车日15天的节点,发车前48小时内。捡漏时间:在发车前一天的中午12点-13点之间,晚上的18点-19点之间,以及开车前三天的19点-20点之间,都会放出部分的剩余车票。春运期间,每天的中午12点、13点和18点均有再次放票的可能。最后,要密切关注临客增开信



不少旅客购买春运期间的火车票。记者 杨淑君 摄

息。还有一个小窍门,据国内某网络安全公司统计的数据,用户成功抢购单张火车票的成

功率高达62.9%。其次为两张票26.9%、三张票6.35%、四张票2.45%、五张票仅为1.45%。

如果您恰好需要买多张票最好分散给亲戚朋友大家一起帮忙买,成功率就会高一些。

21日至26日为节前返程客流高峰

热门线路需要提前48小时取票

本报聊城1月22日讯(记者 杨淑君) 2017年春运正在进行,日前,省内班次客票预售期延长到20天;省际班次客票预售期延到10天。对通过96596电话订票的热点线路,要求旅客提前48小时取票。

今年春运,聊城汽车总站将按照“安全第一、保障有力、

方便快捷、服务至上”的总体要求,紧紧围绕“安全顺畅、舒心春运”主题,以“情满旅途”、“暖冬行动”等活动为载体,提高服务保障水平,最大限度满足旅客出行。

同时,聊城汽车总站开通多种售票方式,市民可通过客服热线96596咨询订票、网上订

票、自助售票机购票、微信购票,也可以直接到窗口,各分车站及聊城大学西校区、华航、华宇、金凤凰旅行社客票代售网点及东昌府区各邮政网点购票。

春运期间,根据节假日期间的旅客购票需求,在站前广场适时增加临时售票窗口。在

总服务台推出“农民工团体优先购票”、“重点旅客优先购票”等便捷化售票服务,优先办理团体旅客、重点旅客购票,爱心使者引导团体旅客、重点旅客到应急售票处购票。总站至西站之间的免费摆渡车,从早6:00—18:00平均15分钟一班,旅客凭票可以免费

乘坐。1月25日之前,车站临时候车棚、临时卫生间均将安装到位,28号加班区域由加班人员(吃饭时间也要有值班人员)负责流动爱心送水车,及时将开水送到露天排队旅客身边。节日期间,汽车总站还将开展送水饺、送元宵等暖心服务活动。

聊城交警发布春运交通安全提示

8处路段易发拥堵,还有部分路段存在安全行车隐患

本报聊城1月22日讯(记者 王尚磊) 22日,记者从聊城市公安局交巡警支队了解到,依据往年春运出行规律,结合今年实际情况进行了研判分析,发布了2017年春运交通安全“两公布一提示”,提醒交通参与者合理选择出行时间、出行路线、出行方式,避开出行高峰、易堵路段,谨慎驾驶,安全出行。

据公开信息显示,平阴黄河大桥将进行维修加固,自1月11日8时30分起采取限制通行措施,两侧设置限高架,禁止总高度2米及以上车辆通行。施工期间,禁止所有车辆通行。交警部门建议,沿济聊馆高速经齐河过黄河绕行;或沿省道324经齐河过黄河绕行;或在东阿经过黄河浮桥到达黄河南岸,然后沿国道220经平阴,长清到达济南。

此外,临清市曙光路北段半封闭施工;临清市永清路北段半封闭施工;临清市温泉路东西半封闭施工;东阿县铜鱼路全封闭施工。

节日期间,普通道路易拥堵路段为:开发区转盘路口高峰时期易拥堵;开发区光岳辽河路口北50米橡胶坝桥南口

路口高峰时期易拥堵;在平县博平滨河大道段易拥堵。

高速公路易拥堵路段分别为:济聊高速济南至馆陶方向72km处,因收费站匝道过短易发生车辆拥堵;济聊高速济南至馆陶方向140km—141km处,因主线收费站排队易发生车辆拥堵;济聊高速济南至馆陶方向110km—112km处,因收费站匝道过短易发生车辆拥堵;青银高速青岛至银川方向413km—414km处,凌晨4点至早晨7点,因车辆主线排队进入服务区易发生车辆拥堵;高邢高速高唐至邢台方向44km至46km处,因主线收费站排队易发生车辆拥堵。

其中,开发区转盘路口、开发区光岳路南新环至湖南路路段、临清市温泉路十一加路口是事故多发点。

据介绍,普通道路危险路段有:G309聊冠路“堂邑刘庄路口至堂邑西关路口”,弯道较多,中间隔离开口较多,存在安全行车隐患;S258聊城至临清界段,中间硬隔离开口多,公路沿线村庄集中,存在安全

行车隐患;省道259+98km处,连续弯道,存在安全行车隐患;G105、S324、S329三条交通干道交汇处,沿线村庄集中,交通流量大,存在安全行车隐患;G105东阿至茌平段,大货车交通流量较大,存在安全行车隐患;S316茌平博平镇驻地,路两侧有大货车乱停乱放现象,存在安全行车隐患;S706鲁西化工公司驻地,厂区有车辆、人员出入频繁,存在安全行车隐患;S324阳谷县西湖镇驻地,存在集市占道现象,存在安全行车隐患;G105与茌平县北外环交叉口,T型交叉路口不明显,无路口警示标志,无红绿灯,存在安全行车隐患;东阿县高潘路、刘冯路、齐南路—关顾、牛镇路、且程路等49条乡村路因改建新建,部分路段道路安全设施还未安装到位,存在安全行车隐患。

高速公路危险路段有:青银高速413km—414km;济聊高速72km—75km开发区下道口处;济聊高速110km—112km冠县东下道口;济聊高速140km—141km鲁冀省界收费站;高邢高速44km—46km鲁冀省界处。

慢行!21处路段容易结冰

交警部门公开信息显示,普通道路易结冰路段有:聊临路徒骇河大桥,国道309聊莘路口,临清市银河路新华路口,临清市银河路铁路桥涵洞,临清市先锋路铁路桥涵洞,S329、S324官路沟桥面,S105多座引水渠桥面,聊城市北环路与聊夏路口东200米铁路桥涵洞。

高速公路易结冰路段有:济聊高速141km+800m—143km;济聊高速85km—86km+500m;济聊高速74km—76km;济聊高速106km—107km;青银高速425km—425km+500m;高邢高速44km—46km+100m;德商高速210km—212km+38m金堤河;德商高速170km—171km+500m;德商高速124km—126km京九跨线桥;德商高速136km—137km+500m邯济铁路跨线桥;德商高速129km—130km+500m马颊河大桥;德商高速114km—115km+350m京杭运河大桥。

交警部门表示,根据时间预判交通量,春节前辖区国道省道以返乡、过境车流为主,车流量将会激增,主要以小轿车为

主,客运车辆也会有小幅增长,至1月27日左右达到峰值,且以日间为主,夜间车流量主要以客运车辆为主。

春节期间辖区车辆主要以短途出行的小型车辆为主,主要集中在乡镇街道附近区域,且以日间为主,夜间车流量回落。

春节后主要以返乡、过境车辆为主,以客车、小型车辆为主,且以日间为主,夜间车流量回落。

根据车型预判交通量,1月18日至25日是工厂陆续放假的时间,也是货车交通量的高峰期;1月26日至2月5日,路面货车基本处于停运状态;2月6日后,工厂恢复生产,货车往返次数逐渐增加;至春运后期,货车交通量将恢复正常。大型客车、小车交通量与时间预判交通量一样。

根据长短途预判交通量,回乡过年的长途车流主要集中在年前10天内,年后出行主要是正月初三至十二、正月十六至十八;回乡过年短途车流主要集中在年前一两天;年后主要是正月初二至初八以及正月十五、十六。记者 王尚磊